

## ПОСТАНОВА ГОЛОВИ КЕРЧЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ РЕСПУБЛІКИ КРИМ

## ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КЕРЧЕНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

## КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ КЕРИЧ ШЕЭР ШУРАСЫ РЕИСИНИНЪ КЪАРАРЫ

"28" марта 2017 г. № 17/01-2.20

«О внесении изменений в постановление председателя Керченского городского совета № 13/01-2.20 om 13.03.2017 «О формировании нового состава Общественного совета муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым»

В соответствии с Уставом муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым, п. 4.6. Положения об общественном совете муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым, утверждённым решением 15 сессии Керченского городского совета 1 созыва от 30.01.2015 г. № 203-1/15 «О создании Общественного совета муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым», ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в постановление Председателя Керченского городского совета OT 13.03.2017 года «O формировании нового Общественного совета муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым» следующие изменения:
- 1.1. В пункте 2 слова и цифры «до 27 марта 2017 года» заменить на слова и цифры «до 30 марта 2017 года включительно».
- 1.2. В абзаце 4 подпункта 2.2 пункта 2 слова «Общественной палаты» заменить на слова «Общественного совета».
- 1.3. В пункте 3 слова и цифры «до 31 марта 2017 года» заменить на слова «до 03 апреля 2017 года включительно».
- 2. Отделу информационной политики и связям с общественностью аппарата Керченского городского совета (Мазилов) обнародовать настоящее Керченского городского совета постановление на официальном сайте Республики Крым.
  - 3. Постановление вступает в силу со дня его принятия.